

### 种牙无痛 即拔即种即用 坚固无比

技术支持: { 合肥华美整形医院口腔中心  
韩国YE牙科

## 无痛种植牙1小时再“长”新牙

素有“国际前沿齿科技术阵地”之称的合肥华美整形医院口腔中心，始终与世界至前沿口腔医疗技术保持同步，率先引进的无痛仿生种植技术吸引了众多海内外缺牙患者，迄今已种植近2000例，并为数百位疑难牙缺失、半口缺失、全口缺失患者成功种植，再“长”天然牙。无痛仿生种植是目前国际上针对牙齿松动、残根、残冠、烂牙、缺失牙重生等问题至快捷、高效的治疗方法。

**无痛种植牙适应人群：单颗缺失、多颗缺失、全口缺失牙齿患者。**

合肥华美整形医院口腔专家闫路表示：长期缺牙不及时修复，易引起牙槽骨萎缩和缺牙间隙变小，甚至失去镶牙机会，缺牙者若拖延种植时间可能增加植骨及上颌窦提升等治疗，将提高费用及延长修复时间。鉴于12月份专家会诊繁忙，合肥华美口腔医院提醒：为避免长时间等候，合理安排时间就诊，请拨打0551-63665899提前电话预约，可享受免专家亲诊费及特价优惠。

医院地址：安徽省合肥市蜀山区黄山路254号 / QQ咨询：800007850 / 网址：www.hfhmkq.com / 种牙预约热线：0551-6366-5899



## 王石回应婚恋观质疑： 反叛时代 无需偶像



10月，地产大佬王石被曝与80后女星田朴珺坠入爱河，女方曾在《甄嬛传》中饰演敦亲王福晋一角。事件犹如一颗重磅炸弹在地产圈、娱乐圈造成强烈震荡，不过面对汹涌澎湃的舆论，大佬王石依旧稳坐泰山岿然不动，照旧出席各类活动谈行业谈理想，对感情之事绝口不提。昨日凌晨，王石首度开腔在微博上回应了网友的质疑，称“反叛的时代不需要偶像”，同时暗示作为名人的自己很累。

日前，有网友“爱D区”微博留言质疑王石的婚恋观，表达了偶像

坍塌的失望之情，“不为别的，就为你脱离了传统中国的婚姻家庭观，人们开始对你失望，放弃了对你的希冀，你的威望就从珠峰掉到怒江了，醒醒吧，别指望人们再崇拜你。”

昨日凌晨，王石破天荒做出回应，称“反叛的时代不需要偶像，一个切·格瓦拉已足够”。昨天早晨8:50，王石继续感叹作为名人的“累”，“至于所谓名人累，在被喝彩时就要有被唾骂的时候。相对普通老百姓，名人得到的够多了，不要轻易说累。”

星报综合

## 李小璐首度曝光 女儿正面照

星报讯(记者 吴笑文) 日前，刚坐满月子的李小璐就以一袭大红色晚礼服惊艳亮相安徽卫视国剧盛典，现场不仅首度曝光了女儿的正面萌照，还在登台领奖时特别感谢女儿。“今年对我来说，真的是非常幸福的一年，我为人妻、为人母，然后又拿到国剧盛典的奖项，这对我来说是非常非常有分量的奖。”至于感谢贾乃亮的话，李小璐还是很矜持地推托说：“感谢他的话都留给回家说吧。”



## 全省首届文学创作 先进县出炉

星报讯(记者 张亚琴) 明光市每年坚持举办一届“诗歌朗诵会”，已经坚持7年，成为该市文化品牌；南陵县近年有2位作家获得安徽省文学政府奖；埇桥区出台了文学创作激励政策，奖励创作有实绩的作家；2011年肥东县被中国散文学会授予“中国散文之乡”称号；黄山区的作者们共在国家和省市级正规出版社出版长篇小说集、散文集、诗集等31部，约550万字……昨天下午，宿州市埇桥区、合肥市肥东县、芜湖市南陵县、滁州市明光市、黄山市黄山区站到了领奖台上，问鼎安徽省首届文学创作先进县的“桂冠”。

省作家协会常务副主席、秘书长许辉表示，省作协自年初就开始精心谋划这次活动，出台了“安徽省文学创作先进县(市)评选活动”，并将指标细化，要求申报先进县(市)的县区必须达到一定的硬性指标。至2012年11月底，全省有20多个县、市、区进行申报，而最终评选出这5个县区，在文学普及度和创作方面均有突出的表现。

## 央视春晚被爆雇水军炒作

赵本山将牵手“梦中情人”倪萍，发誓不上春晚的郭德纲搭档于谦卖烤串，莫言有50%的概率上春晚……近日，有关央视春晚的传闻呈现井喷之势。

“单是赵本山上春晚的消息，从夏天穿裙子吃西瓜时就开始炒，一直到冬天穿棉袄烤火炉，跟谁搭档？爱谁谁，别再报道了。”“今天刚说了莫言上春晚，明天就立刻出来辟谣，炒作未免也太明显了点。”

央视春晚的吆喝声，一天一更新，让人心烦意乱。

聪明的网友似乎已经明晰，每年的春晚炒作模式都大同小异。通常，先是由某些媒体从私人途径得到各种小道消息，以“某某有望登春晚”为题进行报道；接着，春晚剧组针对部分新闻进行回应；随后媒体求证某某本人，开始以“某某否认”为题澄清。春晚剧组已深谙真假莫辨、惹人热议

是宣传效果最好的规律，回答媒体的每一个提问几乎都是大搞“暧昧”，既不承认也不否认，欲说还休，犹抱琵琶半遮面。只要不是特别离谱的假消息，任何“谣言”都是对春晚的宣传，何乐而不为呢？

更有圈内人士爆料称，春晚剧组雇佣了很多网络水军，网上很多有关春晚的消息都是这些水军所为，目的就是炒热春晚。

据《济南时报》

AMG 艺术影城

正在热映

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

## 狂吼的犀牛 执着的爱情 ——开春最“IN”的话剧

1999年，大学的剧社里，白领的OFFICE里，三里屯的酒吧里，一片鲜红灯光的小剧场里，“犀牛”……“恋爱的犀牛”……“看恋爱的犀牛”无疑是最时尚的话题。崇尚爱情，前卫反叛的年轻人无不为了“犀牛”动容，无不为了“世纪末的爱情”唏嘘不已。

1999年夏天，《恋爱的犀牛》首演四十场，便创造了近十年来的票房奇迹，在北京掀起了一阵热烈的“犀牛”热潮，强大的“余震”效应至今依旧蔓延在青年戏剧爱好者中间。迄今为止，据不完全统计，从1999年至今，成功演出五个版本，在全世界36个城市演出累计逾1000场，巡演历程共计16万7千公里，可绕赤道4周。2013年1月，首次登陆合肥。

《恋爱的犀牛》为我们讲述了一个残酷而浪漫的爱情故事。

因为一个美丽而乖张的女孩明明的出

现，犀牛饲养员马路与世无争的生活彻底改变了。这份不期而至的爱情，让马路兴奋和快乐，他发狂地爱着明明，为了赢得她的爱情，他不断地改变自己，做了能做的一切，甚至可笑到参加恋爱训练班。为了明明，马路放弃了巨额的奖金，放弃了自己平静的生活，然而马路所做的一切，并没有赢得明明的芳心，反而使自己陷入了更加绝望的境地。明明要远赴他乡了，绝望中的马路绑架了明明并且杀死了钟爱的黑犀牛，将它的心作为自己爱情的礼物奉献在明明面前。

新年的合肥话剧舞台，我们是否能看到新的爱情，新的看点呢？2013版《恋爱的犀牛》与您相约新年，将于2013年1月15日至16日19:30于合肥大剧院正式公演。由合肥广播公司HBC精彩呈现，旗下七大频率联合推荐。

咨询热线：0551-63509755